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項目 A B C D A B C D

1 学習のめあてが黒板にきちんと書いてある 91 25 0 0 78.4% 21.6% 0.0% 0.0%

2 黒板の文字はわかりやすく、学習内容が整理して書いてある 89 25 2 0 76.7% 21.6% 1.7% 0.0%

3 発表の仕方等、学び方のルールを身に付けている 65 39 5 3 58.0% 34.8% 4.5% 2.7%

4 ノートの上手な書き方や使い方が身に付いている 51 43 7 2 49.5% 41.7% 6.8% 1.9%

5 子どもが先生の話を聞き、学習に集中している 49 48 15 4 42.2% 41.4% 12.9% 3.4%

6 子どもは、はっきりした声で発表している 59 41 13 1 51.8% 36.0% 11.4% 0.9%

7 学校はきれいにされている 87 27 4 0 73.7% 22.9% 3.4% 0.0%

8 子ども、教師のあいさつや言葉づかいなどがよい 64 43 6 2 55.7% 37.4% 5.2% 1.7%

9 いろいろな掲示物があり、工夫されている 74 39 2 0 64.3% 33.9% 1.7% 0.0%

10 子どもたちは明るく過ごしている 86 33 0 0 72.3% 27.7% 0.0% 0.0%

１日の参観者総数→ 169 アンケート回収１２２

        羽合小学校だより             　　　　　　　　平成３０年６月５日　第６号
　　　　はばたけ羽合っ子　　　　　　　　　　文責　校長　山田　直樹

　６月１日の湯梨浜町学校一斉公開には、ご多用の中で１６９名の保護者・ご家族の皆様、地域の皆様にご来校いただき、ありがとうございまし
た。
併せまして、新　様には受付ボランティアでお世話になり、誠にありがとうございました。
　運動会の1週間後でしたので、ご来校いただける方は少ないのではないかと考えておりましたが、予想を超える多くの皆様にご来校いただき、
感謝申し上げます。
　ご来校いただいた方々にご協力いただきましたアンケートの結果をまとめましたので、報告いたします。

　Ａ，Ｂの評価の割合が高く、概ね肯定的な評価をいただいたと受け止めております。
　一方で、「５　子どもが先生の話を聞き、学習に集中している」「６　子どもは、はっきりした声で発表している」「４　ノートの上手な書き方や使い方が身に付い
ている」「８　子ども、教師のあいさつや言葉づかいなどがよい」等の項目については、羽合小学校の課題である感じておられる方が多いとの結果でした。
　また、裏面にアンケートにお書きいただいた主なご意見・ご感想を記載しておりますが、お書きいただいたすべてのご意見・ご感想を全教職員で確認し、「よ
かったところ」はさらに伸ばし、「改善が望まれるところ」は改善に向けて全職員で取り組んでまいる所存です。
　今後も全職員が一丸となり努力し、児童一人一人の力を伸ばすよう羽合小学校教育の推進に取り組みますので、保護者の皆様のご支援・ご協力を引き続
きよろしくお願いいたします。

【裏面にアンケートにお書きいただいたご意見・ご感想を記載しています】

学校公開の集計結果　　　　　羽合小学校

　　授業について

　　　子ども・職員・学校等について


